COITIACOBAHO VTBEPXJIAIO
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Or01KeTHOE YUpeKAeHHe COHAJBHOro o0cayxuBanusa UBanoBckoi o6iacTi
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HaumeHOBaHHE yCIYTIH

1. 3anaTne B UaTEpHET - KIacce

2. TpancnopTHbIE YCJIyTH B paMKax MPeJoCTaBJIeHHs COHAJBHBIX YCJIYT B
(opme conHaJIbLHOrO 00CTy’>KHBAHHSA Ha IOMY € HCHOJIb30BaHHEM aBTOMOOHIS

«Tazean»

2.1. IlepeBo3ka KiueHTa

2.1 IIpocToit aBTOMOOMIS B OXKUJAHUHA KIIMEHTA

3. Yeayrn napukmaxepekoi

3.1. Crpuxka My>xcKas

3.2. Crpmxka xeHcKas

3.3. Crpmxxka nerckas (50%)

3.4. XuMuueckas 3aBUBKaA

4. Yeayra npoKaTa TeXHHYeCKHX CPeCTB peadHIHTaluu
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OI0IKeTHOE YupekaeHHe cONHaabHOoro odbcay:xxuBanus UBanoBckoii obnactu
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S — Ilena 3a
HanmenoBanue ycJayra H3MepeHHsi SARERY
. yeuyr,
pyo.
1. 3anaTie B UuTepHeT - KIacce 1 3ansaTHe 26,00
2. TpancnopTHBIE YCIyrd B paMKaX OPeJOCTaABICHHA
CONHAJBHBIX YCJIYT B popMe conmaabHOro 00CTyKuBaHus
Ha oMY ¢ HCIIO/Ib30BaHHeM aBToMoOH I «I'a3esny
2.1. IlepeBo3ka KiueHTa 1 xm 11,28
2.1 IIpocroit aBTOMOOWIIS B OXHIaHAH KIIHEHTa 1 wac 74,00
3. Yeiyra napukmMaxepeKo
3.1. Crpuxka MyxcKast 1 ycnyra 150,00
3.2. CtpmKKa XeHcKas 1 ycyra 150,00
3.3. Crpmxka nerckas (50%) 1 ycnyra 75,00
3.4. XuMudecKasl 3aBHBKA 1 ycnyra 450,00
4. Yeayru npoKaTa TeXHHYECKHX CPeiCTB pealdniHTanua
Kpecno-karanka 1 cyTkn 30,00
KocTteum noaMeimeynsie 1 cytku 7,00
Tpocts onopHas 1 cyTku 3,00
KoBpuk MaccakHbIi 1 cyTku 2,66
INomycgepa uronsuaras 1 cyTkn 1,70
M4 urons4aThIif Ha pydKe 1 cyTkn 1,70
M9 HrOBYATEINM HA IIOJICTABKE NI HOT 1 cyTkm 3,96
XOJIyHKH OIIOpHBIE 1 cytkm 30,00




Me’rogglca pacyeTa HeH HA JONMOJHHTE/IbHbIC COUHAJBHBIC YCJIYIH

1) Yeayrn napukmaxepckoi

HaumenoBanue 3aTpar

Cymma (py60.)

3apaboTHas miara
(14 015,97 py6. * 12 mec. = 168 191,58 py6.)

168 191,58

Hauncnenus Ha 3apaboTHyIO niary
(168 191,58 py6. * 30,2% = 50 793,86 py6.)

50 793,86

3aTparhl Ha MaTepPHAIBHEIE PECYPCHL:

CocraB s xAMAYeCKoi 3aBUBKH — 2 1. * 450 py6. = 900 py6.
Iepruapons — 3 1. * 400 py6. = 1 200 py®.
Coupr — 12 mt. * 25 py6. = 30 py6.

Pacuecku — 10 mrt. * 65 py6. = 650 pyo.
Kpem st pyk — 5 mit. * 60 py6. = 300 py6.
OpexonoH — 4 mrt. * 63,5 py6. = 254 py6.
Mammoyss — 1 1. * 200 py6 = 200 py6.,

Bara — 10 mr. * 45 py6. =450 py®.

Jlezue — 4 mrt. * 80 py6. = 320 py6.
Ilepyatky — 12 map * 12,05 py06. = 144,56 py®.
Tanek — 4 mr. * 30 py6. = 120 py6. “
Men. ocmotp — 3 990 py6.

8 558,56

Bcero 3arpar (1+2+3)

227 544,00

[Tpubsuis (5%)

11 377,00

Bcero

238 921,00

~| N | B

Ilena 1 Mun miatHO# ycayra (238 921,00 / 31856 mun)
(cpenneromoBoe BpeMs oGcnyxuBanus 28380muH., B TOM umce:
crpukka xerckas - 10400 mun. (520 gen. *20MuH.), cTpHXKa
myxckas - 10400 mun. (520 ven. * 20MuH.), CTPIKKA IeTCKAs —
8356 muH. (418 uen. * 20 mun.), xum.3aBuBKa - 2700 muH. (45
ven. * 60MuH.))

7,50

Ilena3a 1 ycnyry

8.1

Crpmxxa xerckas (7,50 py0. * 20 mun.)

150,00

8.2

Crpmxka Myxckast (7,50 py6. * 20 Mun.)

150,00

8.3

Crpmxxka nerckas (7,50 py6. * 20 mun. * 50%)

75,00

8.4

Xumugeckas 3aBuBka (7,50 py6. * 60 MuH.)

450,00




2) TpaucnoprHbIe YeJIyrH (asromobuis IA3EJID)

Ne | HammeHoBanme 3aTpar Cymma (pyb6.)
1 | 3apaGorHas nnara 115,50 py6/a
(18 961,33 py6. * 12 mec. =227 536,00 py6.)/19701 = 115,50
2 | Hauncnenns Ha 3apaboTHYIO ILIaTy 34,88 py6/ua
(227 536,00 py6. * 30,2% = 68 716,00)/19704=34,88
3 CroumocTs HOpMEI pacxoza Towmsa Ha 100 kM myTH 569,24 py6/u
(20,33*42,00 = 853,86)
Ilpu cpenneit ckopoctn 67 km/4, myTs 100 kv — 1,5 4.
853,86 :1,5 = 569,24 py6./a
4 | Beero npsameix 3arpar (1+2+3) 719,62 py6/q4
5 | ITpuGsus (5%) 35,98 py6/u
6 | Beero 755,60 py6/qa
7 | Llena 1 xM nyTH IaTHOM YCIIyTH 11,28 py6/xm
(755,60 py6/q : 67xm/a = 11,28 py6/xm)
8 | Llena 1 wac mpocros 74,00 py6/ua
(10% 6a3oBoii HopMBI pacxoza Tommusa = 1,76 1 * 42,00 = 74,00)
3) 3ansiTHe B HHTEpHeT-KJacce
Ne | HaumenoBanue 3atpar Cymma (py6.)
/i
1 3arpaThl Ha KOMMYHAIBHBIE YCIIYTH: 12 184,00
Oromnenue — 253 788,51 py0. : 474,8m * 16,8 M? = 8 980 py6.
(474,8m? - o6mas mroma s 3xasus; 16,8 M? - momans HHTEpHET-KIacca)
Dnextposneprus — 90 578,44 py0. : 474,8 m* * 16,8 M*> = 3 204 py0.
2 WUnreprer-yciyru 10 800,00
12mec. * 900py6. = 10 800 py6.
3 MarepuanbHbie 3aTpaThl: 9 750,00
Bymara - 18ym. * 250 py6. =4 500 py6.
3anpaska kaprpumka ~ 10pa3 * 450py6. = 4 500 pyo®.
Jesundunupyromue canperku - 24mt. * 31,25 py6. = 750 py6.
4 | Beero 3arpar (1+2+3) 32 734,00
5 | Ilpubsums (5%) 1 637,00
6 | Beero (B ropn) 34 371,00




7 Ilena 1 yac muatHO# ycnyru 17,40

8 Ilena 3ansTus (1,5 gaca) 26,00

4) Ycayru npokara TeXHHYEeCKHX CPeACTB pealdH/IuTALHH

Pacuer cronmocTH 1 cYTOK NpoKaTa:

1) Kpecno-karanka 3000*1%=30,0 py6.

2) Kocteuu nogmeimeunsie 700*1%=7,0 py0.

3) Tpocts onopuas 300*1%=3,0 py®.

4) Kopuk maccaxusii 266* 1%=2,66 py0.

5) INonycdepa uronsuaras 170*10%=1,70 py6.

6) Msa uronsuarsiii Ha pyuke 170%10%=1,70 py®.

7) Msa uronsyateiii Ha mogcTaBke A Hor 396*10%=3,96 pyo®.
8) Xonynku onopsusie 3000 * 1% = 30,00 py®.

Pacuer mpousBenéH HCXOAs M3 INEPBOHAYAIBHOM CTOMMOCTH CpeACTBa
peabmmranuu. B pacuer He BKIIOYEHBI 3aTpaThl Ha 3apaboTHyIO IUIaTy, T.K. 3TU
0053aHHOCTH BO3JIOXKEHBI Ha 3aBEAYIOLIYI0 OTAENIEHHEM CPOYHOTO COIUAIIEHOTO
obcmyXuBaHUS.




